MEHNHOHOE SHAMS E. MOCKBA

У каждого театрального коллектива своя судьба, своя история свой творческий путь.

Своя биография и у Московского областного театра прамы.

...Шел 1943 год. С максимальным напряжением сил трудился советский народ: для фронта, все для побелы!».

Именно в это тяжелое время по инициативе Московского областного комитета партии и Мособлисполнома был создан передвижной театр, призванный обслуживать районные центры столичной области, воинские части Московского гарнизона. госпитали.

В мороз и распутицу по проселочным дорогам передвигалась небольшая группа актеров вслед за подводами, везущими декорации (в те годы театр не имел своего транспорта).

Многие ночи актеры проводили на воизальных платформах, ожидая первого утреннего поезда, чтобы, возвратившись в Москву, вовремя успеть на репетицию.

Играли тогда в нетопленых клубах, на токах, а то и прямо на улице, рассказывая в своих спектаклях о самоотверженных подвигах мужественных защитников Советской Родины, о ге-

HAM-JBAJHATBHHTE

роических буднях тех, кто трупился в тылу. С того времени прошло двам дцать пять лет. Срок достаточленине» и «Стария». ный, чтобы полвести некоторые

итоги в жизви нашего спенического коллектива. У Московского областного театра драмы было немало

творческих побед. Один из важных этапов нашей жизни фестиваль, посвященный сорокалетию Советской власти, гле театр был упостоен Диплома II степени.

Все эти годы репертуар формировался в основном из лучших советских пьес, из наиболее вначительных произведений русской и зарубежной классики.

Вдохновленные благородными традициями искусства социалистического реализма, мы вынесли на суд зрителей такие спектакли, как «Любовь Яро-К. Тревева. ∢Русские люди» К. Симонова. «За тех. кто в море» В. Лавренева. «Ирнутская история» и «Таня» А. Арбузова, «Одна ночь» В. Горбатова, «Иван Рыбаков» В. Гусева, и другие.

Театр показал в Полиссковье известные драматургические грорения М. Горького Пос-А. Н. Островского «Веспридан вица, «Горячее сердие», «Пучинат, а также «Послепняя жертва», в которой на протяжеряда лет гринимает участие народная артистка CCCP A. K. Tapacesa.

Познакомили мы эрителей с такими спектаклями, как «Ромео и Джульетта» Шекспира, «Дурнья» Перилана, «Женить ба Фигаро» Вомарше.

Один из театральных рецензентов, оцениван работу мос ковских областных театоов. очень верно отметил, что жинприносят частицу пошаков культуры в самые отдаленные уголки общирного Подмосковья. что именно они, перепвижные театры, приобщают к большому искусству миллионы жителей городов и сел, помогая разрушить ту веками возводившуюся грань, которая разделяла культуру столичную и «провинциальную».

Ради решения этой почетной

вадачи пент театр преодолел на воин» А Дольд Михайлика и всех видох тракспорта путь в другие, сотим тьеля накометров. И путь За четверть века ваш театр этогь от плаенир говоря, не вступии В арру подлинной всегда усьян розами. Тут и пона колесат, и выступления на не приспособленных для работы плошадках, лищенных под час самых элементарных удобств. Недерно быть артиста-ми-передвижниками.

И все же коллектив наш с ра-досько несет искусство в массы. Аргисты испытывают чувство глубокого удовлетворения от сознания, что их творчество обогащает духовную жизнь трудящихся Подмосковья. Повтому у нас немало людей, проработавших 15, 20 и даже 25 лет. А вель многих из них приглащали к себе московские стационарные коллективы. Но безуспешно!

"Приятно отметить, что Мосновский областной театр прамы не рав былуя числе первооткрывателей ряда интересных пьес. Это и «Почему улыбались авенны» А. Корнейчука, «Эзоп» Г. Фирейредо, «И один в поле

ASTALLANDER MANAGEMENT AND ANTARE AND ANTARE

творческой вредости. Зризелям полюбиловь искусство ветеранов и ведущих мастеров нашей труппы - васлуженной архистки РСФСР А. Соколовой, артистов А. Чеботарева, Л. Вайковой, Н. Харитововой, С. Заславского Л. Межуева, в Г. Смирнова, И. Нечасва, В. Шеглова и ложгис.

В последнее время, коллектив пополнися опаренной молопежью. В первую очерець хочется невыть недавних выпускников столичных театральных вузов, привожкающих своим серьезным, виуманным отношением к делу. Это Т. Иванцова, В. Клапп, А. Алексесв, В. Фурсов, Э. Вакуленко, Т. Арсеньева. В. Карпенко и

novrice. В настоящее втемя все помыслы коллектива направлены на то, чтобы вместь во всей Советской страной постойно отметить столетие со для ріждения В. И. Ленина.

Олин из спектаклей, посвяшенных этой знаменательной дате, уже выпущен. Это «Дипломать С. Алешина. В июне состоится пругая премьера: «Правла, ничего, кроме правлы... э по пьесе Д. Аля. В юбилейном году мы будем играть значительно больше спектаклей, чем в

прошлые годы. ... Множество дорог трижды ордена Ленина Московской области исколесили театральные автобусы. Впереди - новые радостные встречи. Коллектив будет стараться, чтобы встречи эти всегда приносили радость нашим эрителям.

И. ТАРТАКОВСКИЙ, директор Московского областного театра драмы.

Сегодня в Москве в Центральном Ломе яктера ВТО состоится вечер, посвященный 25-летию со дия основания Московского областного театра драмы. Редакция газеты «Ленинское знамя» желает юбиларам добрых успехов и новых творческих свершений.